Réponds a ces 3 questions sur la vidéo sur ton cahier de sciences (nouvelle
page, date dans la marge, titre en rouge : « La croissance des plantes » a trois
carreaux).

1. Que fait Grégoire pour que la graine commence a se développer ?
Il place la graine sur un coton et I'arrose de temps en temps.
2. Quels sont les 3 éléments d'une graine ? Ecris leur définition.
- Letégument : c’est I'enveloppe de la graine.
- Les cotylédons: c’est la réserve de nourriture de la graine pour
pousser.
- Legerme :il perce le tégument pour pousser.
3. Comment s'appelle [|'étape lorsque la graine commence ase
développer ?
C’est la germination.



